

免费皮肤检测,结果一天花了近1万

这家“美容院”其实是个强迫交易团伙

本报记者 蓝莹
通讯员 郑好好 徐曼晴

本报讯 “我怎么也没想到,明明是免费洗脸,免费皮肤检测,怎么到头来都要掏钱。短短一天就花了我近1万元。”乐清市民彭先生很是郁闷。原来,这根本不是“美容店”,而是一个强迫交易团伙。近日,该团伙被乐清警方一举摧毁,涉案5人全部落网。

今年4月份,彭先生在乐清北白象街上被发放广告单的美容店工作人员拉进美容店,冲着“免费洗脸美容和皮肤检测”进去的,没想到却成了“待宰的羔羊”。美容师先是对彭先生的脸部进行肤质检测,“你脸部的肌肤问题特别多,

除了日常缺水,还有螨虫,很容易烂脸,后续的免费洗脸中需要搭配100元至800元不等的其他产品。”美容师说道。于是,彭先生选择了价格最为便宜的产品。

在随后的洗脸过程中,彭先生又感觉自己的脸火辣辣的疼,美容师又告知“需要产品进行修复”,彭先生又支付了近9000元。

一整套护肤结束,免费护肤变成高额美容,后知后觉的彭先生向北白象派出所报了警。经查,被害人不止彭先生一个,已有多人在该美容院被迫进行高额消费。

据了解,该美容院由杨某及女友刘某、朋友柳某峰合股经营,4月份开业

后,每天在街上发放广告,并以免费洗脸和送小护肤品等为幌子将顾客诱骗进店,随后由无任何资质的美容师进行肤质检测。在检测时,美容师会涂抹一种令顾客面部暗沉发黑的产品,并告诉顾客面部有多种问题。随即又在洗脸时涂抹一种令面部发红疼痛的产品,再告诉顾客需要支付费用进行修复。开业十余天,美容院营业额已达6万余元。

“顾客脸上会暗沉发黑,是因为我们涂了排毒膏,而脸部感到火辣辣的疼则是因为涂了燃脂膏,其实只要用清水洗净或者过段时间就会恢复的。”刘某交代,为了让顾客冲动消费,他们将膏体涂在顾客的脸上后,还会再用仪器按摩脸部,促使迅速产生不良反应。

快递公司在临安组织越野团建

暴雨中18人被困深山



本是令人放松愉悦的团建活动,却发展成了“惊心动魄”的生死救援。5月24日,杭州某快递公司组织56名员工在临安区龙岗镇峡谷源村开展周末越野活动,由于参与员工普遍缺乏登山经验,加上当天突降暴雨,这场冒险活动造成了18人被困深山。其中6人掉队并且没带手机,与大家失去了联系。

当晚,昌北派出所民警迅速集结20余名镇干部及村民,进行雨中营救。营救过程十分艰难,在大雨大雾、气温跌至3度左右的情况下,营救组员连续搜索4个小时,终于在第二天凌晨1点将18名被困人员全部安全带到山脚。

通讯员 郑鑫 周李阳 本报记者 许金妮

这些蘑菇,有毒!

“这是红鳞花边伞,金黄色、看上去很漂亮,有毒;这个也很艳,叫血红栓菌,但它是无毒的,可以做食用色素。所以颜色不是判断毒蘑菇的标准……”浙江食用菌协会副会长韩省华摘起路边的各种蘑菇,向记者介绍。

为提升市民对毒蘑菇的防范意识,5月26日杭州市市场监管局联合浙江大学、华丹研究院开展现场科普实验,通过现场展示毒蘑菇标本和野外毒蘑菇生长环境为市民预警。

了解更多毒蘑菇,扫一扫“警钟”微信公众号,我们把杭州常见的毒蘑菇都展示给你看。本报记者 陈洋根 通讯员 嵇国强



民警化身“知心大哥”,打了16天的电话

离家出走女孩终于主动说出:我想要回家

通讯员 孙佳楠

本报讯 18岁女孩依依(化名)离家出走,为了劝她回家,民警变成“知心大哥”。经过16天的劝说,依依终于回家了。昨日,依依妈妈带着锦旗拉着女儿来到杭州市城东派出所,向民警表达了感激。

事情还要从4月8日说起。那天,依依爸爸匆匆跑进城东派出所接警大厅,说18岁的女儿留下字条后离家出走了。民警沈国阳一边耐心安慰,一边迅速开展工作。通过查看视频监控,民

警发现当天下午1时许,依依拖着行李箱从家里离开,上了一辆出租车去往火车站。从依依购买的火车票判断,她去了上海,但调查线索就此中断。沈国阳试着给依依打电话,几次拨通后,依依终于接起了电话,但没说几句就挂掉了。

不知道女儿在哪里落脚,这些天过得好不好,父母担心不已。为尽快劝她回家,沈国阳尝试通过变成她“虚拟世界”中的好友,对她进行劝说。从8日开始,沈国阳每天都给依依打电话,“你爸妈很担心你,什么时候回来呀”“跟父母

闹点小情绪很正常的,气完就早点回来吧”……一通通电话,一次次耐心劝导,终于起了作用。依依从不厌其烦地挂掉电话,慢慢地开始向沈国阳敞开心门。

聊天、摸排双管齐下,几天下来,沈国阳大概知道了依依所在的位置。为了能让依依打心里愿意回家,不再任性离家出走,沈国阳继续劝说着。终于,依依主动说出了:我想要回家。

“我女儿回家了!”4月24日,沈国阳接到了依依爸爸的电话,电话中颤抖的声音一遍遍说着感谢。

分手后还不搬走构成犯罪

本报记者 许梅 通讯员 南轩

本报讯 住在前女友朋友租的房子里,两人分手后,他却拒不搬走。朋友无奈起诉,法院判决限时搬离,可他“纹丝不动”,霸占房屋长达3年之久。近日,嘉兴市南湖区法院对这起拒不执行判决、裁定罪开庭审理,当庭判处胡某有期徒刑6个月,缓刑1年。

2016年11月,胡某的女友张某向白某借用了一套房屋暂住,当时胡某张某还是男女朋友关系,两人共同居住在这套房屋内。一年后,张某与胡某分手并搬离该居所,但胡某却不肯搬离。白某多次找胡某想收回房屋,但胡某还是不动,说自己为张某付出很多,两人相处8年,其间张某的父亲染上肺结核,一直是胡某悉心照料直至老人去世,自己也染上了肺结核。另外,在张某请求下,他还拿出了全部的积蓄帮她修建乡下的房屋。

劝说不成,白某向法院提起诉讼,法院判决胡某应于判决生效之日起15日内搬离。但胡某依然拒不搬离。“我不是不想搬,因为自己没有收入,积蓄又全部给前女友修房子了,实在是没办法。”胡某说。无奈之下,白某申请强制执行。

几天前,执行法官再次打电话与胡某沟通,他终于松口,把钥匙交到了法院,申请腾退房屋。

但由于没有在判决书限定的时间内腾退房屋,南湖区检察院以胡某涉嫌拒不执行判决、裁定罪向法院提起公诉。法院经审理,作出上述判决。

猫猫被关商铺数月

蜀黍救你

通讯员 何俊霄 本报记者 许金妮

本报讯 “警官,有几只猫猫被关在店铺里好久了,你们去看看吧!”近日,杭州白杨派出所接到群众报警,称辖区某广场的一家猫咖长时间关门,老板联系不上,里面的猫生死未卜。

民警发现,猫咖店铺门窗紧闭,门上的玻璃窗因为太脏已无法看清里面的情况,只听到隐约的猫叫声。现场保安告诉民警,这家猫咖是去年七八月份开的,年前关门到现在一直未开。民警立即联系广场物业,物业几经辗转,联系到店主母亲,对方表示会尽快处理。

第二天,民警再次上门查看,发现店门仍紧闭。多方尝试后,民警终于找到了店主,店主托一名朋友前来处理。打开门锁后,刺鼻气味扑面而来,室内一片狼藉,地上到处是猫屎、猫尿、猫粮还有一团团的猫毛。就在民警为猫咪的生命情况担心时,2只白色猫咪活蹦乱跳地跑了过来。店主朋友说,不存在虐猫情况,只是因为疫情等原因,店主一直没有返杭恢复营业。这段时间,店主托他隔两三天来喂一次猫。

考虑到2只猫的生存环境,民警与该男子沟通,让他先把猫带走代为照顾,同时对店内环境进行了清洁整理。



手机网络买保险 赢客户节大礼
官网投保 www.epicc.com.cn 电话投保 400-1234567
PICC 中国人民保险